

# К ТРУДНОСТЯМ ГОТОВ!

– Санитар – ремесло непростое, как и почему выбрали такую профессию?

– Сейчас я студент второго курса Бендерского медицинского колледжа, специальность «Лечебное дело». Учеба обязывает привыкать к обстановке медицинского учреждения.

– На плечи медицинского персонала лёг весь груз ответственности и защиты здоровья граждан.

– Это, конечно, огромный риск и ответственность за жизнь и здоровье пациентов. Судя по нынешней ситуации, можно с уверенностью сказать, что деятельность лечебных учреждений несет в себе определенные трудности и для персонала. Прежняя обязательная экипировка очень затрудняла передвижение и работу, а маски к концу смены натирали переносицу и скулы. Наша нынешняя форма устроена иначе и носится проще. Но и поныне, каждое утро на входе в отделение всем сотрудникам измеряют температуру, в течение трудового дня самостоятельно измеряем себе температуру ещё раз, также и перед уходом домой. Постоянно обрабатываем руки антисептиком, носим перчатки. Хочу отметить, что дезинфекция и правила личной гигиены в отделении соблюдаются неукоснительно – это основа нашей работы. Во время работы в госпитале наш коллектив сплотился. Мы помогали друг другу, поддерживали.

– Что придавало сил и уверенности за время работы в инфекционном госпитале?

– Силу и уверенность в правильности



наших действий давали выздоровевшие пациенты, их счастливые, благодарные лица. Когда очередная группа людей покидает стены госпиталя, понимаешь, что трудишься не зря.

– Сложно ли сочетать учёбу и работу, пусть даже они протекают в одном протекле?

– Буду откровенен, учёбу и работу сочетать очень тяжело. Но работа – это отличная

возможность закрепить теоретические знания на практике. Для меня это незаменимый опыт, который станет «фундаментом» профессии.

– А каков опыт заболевания коронавирусом?

– Переболел я два раза: в середине марта прошлого года, когда человечество еще не было знакомо с данным заболеванием, и в январе нынешнего года. Лечение проходило по всем стандартам. Необходимые препараты выдавались своевременно, приносили должный результат. Семья и коллектив меня поддерживали.

– Жизнь после COVID-19. Как поменялось ваше отношение к здоровью, работе и самому себе?

– После таких заболеваний начинаешь особенно ценить здоровье, саму жизнь, отношения с людьми. Я готов ко всем трудностям, которые ждут меня впереди!

Подписавшийся

Артём БЕЛЯНСКИЙ

Фото предоставил Данил Зубков

НА ФОТО: Данил Зубков, младший санитар инфекционного госпиталя